

28 ЖОВТНЯ  
2010 РОКУ,  
ЧЕТВЕР  
№44  
(7276)

# НОВИНИ ШУМЩИНИ



Газета виходить  
з травня 1945 року

Газета районної ради, районної державної адміністрації, міської ради,  
трудового колективу районного інформаційного центру "Новини Шумщини"

Актуальне інтерв'ю

## ІНТЕРЕСИ ГРОМАДЯНИНА – ПРІОРИТЕТ ДІЯЛЬНОСТІ ВЛАДИ

Вже традиційно завершення дев'яти місяців календарного року є приводом для підбиття перших підсумків роботи. Про них кореспондент "Новин Шумщини" говорить з головою районної державної адміністрації Віктором Анатолійовичем САДОВСЬКИМ.

– Вікторе Анатолійовичу, говорячи спортивною мовою, рубіж дев'яти місяців є своєрідним півфіналом року. З яким результатом підходить до нього Шумщина і, зокрема, районна державна адміністрація?

– Якщо говорити про райдержадміністрацію, то здобутком цього року вважаю формування відповідального колективу. На сьогодні поруч зі мною біля керма районної виконавчої влади працює згуртована команда однопідприємців: перший заступник голови районної державної адміністрації Віталій Сергійович Січковський, заступники голови райдержадміністрації Світлана Леоніівна Демчук та Світлана Анатоліївна Скибіцька. Вони мають високий фаховий рівень і достатній життєвий та професійний досвід. Та й люблять Україну і Шумщину не менше від "професійних патріотів". Ніхто з керівництва районної державної адміністрації не буде давати оцінки діяльності попередників. Нам за короткий термін було важко зробити щось надзвичайне, але ведемо послідовну, виважену, цілеспрямовану роботу на забезпечення життєдіяльності району, його територіальних громад, на кінцевий результат – процвітання Шумщини і добробут шумчан.

А найкращим показником результатів роботи є стан виконання програми соціально-економічного розвитку району.

За дев'ять місяців 2010 року промисловими підприємствами району програмні завдання з виробництва продукції виконано на 130%. Обсяг експорту по району за півріччя зріс на 56%, а імпорту – на 55%.

Обсяги виробництва валової продукції сільського господарства всіма категоріями господарств склали 137 млн. грн, що на 20 млн. грн більше за відповідний період минулого року.

Шумщина – єдиний район в області, що виконав план осінньої посівної кампанії. Агрозформуваннями району посіяно на 600 га більше, ніж в минулому році, площ озимих зернових культур. Результати могли б бути ще кращими, якби не позиція власників СТОВ "Агро-Лан". Щоправда, і вони обіцяють досягти площі навесні – ярими культурами і цукровим буряком.

– Однак район не може залишатися виробником тільки первинної сировини, закупівельні ціни на яку у багатьох випадках, скажемо так, – доволі сумнівні. Зокрема, досить часто люди порушують питання закупівельних цін на молоко...

– Ціна на молочну сировину, яку зараз пропонують предстанки молокозаводів, не витримує ніякої критики. Вона явно занижена. Тому будемо вести роз'яснювальну роботу з власниками, щоб за молоко, яке нині здають селяни Шумщини, оплачували не так, як вони оплачують на сьогоднішній день. Але, звичайно, потрібна місцева переробка сільськогосподарської продукції. Саме тому значна увага зараз приділяється відновленню роботи наших переробних підприємств: Шумського маслозаводу та м'ясокомбінату в Малих Дедеркалах. Ведемо переговори з власниками. Є перші результати. Зокрема, масмо запевнення, що м'ясокомбінат повинен запрацювати до кінця поточного року.

Так само на місці варто переробляти і корисні копалини. Не тільки для Шумщини, а для Тернопільської, Рівненської, Хмельницької областей в цілому, важливим є відновлення роботи Шумського торфобрикетного заводу. За сприяння голови обласної державної адміністрації М.М.Цимбалюка, на обласному рівні вирішене питання про виготовлення проектно-кошторисної документації по реконструкції даного підприємства до кінця листопада. За найскромнішими підрахунками, тільки тієї сировини, яка знаходиться в 94-гектарній зоні видобутку, заводу вистачить на 15 років інтенсивної роботи. А запаси торфу в районі набагато більші! Досягнута й домовленість про фінансування реконструкції заводу в обсязі 5 млн. грн концерном "Укрторф".

– В разі успіху ці заходи дозволять частково вирішити і проблему безробіття. Однак, для сільських населених пунктів вона залишається гострою.

– За наявною інформацією, станом на 1 жовтня в районі додатково створено 752 нових робочих місця, що складає 107% річного завдання. Але по-справжньому вирішити проблему зайнятості можна тільки розвитком на селі приватного підприємництва. Управління агропромислового розвитку районної державної адміністрації розроблена програма орієнтації сільського населення в питаннях заняття підприємницькою діяльністю, вирощування сільгосппродукції, утримання поголів'я худоби і птиці. При зустрічах з громадянами людям рекомендується викупувати виробничі приміщення, господарські будівлі колишніх сільгоспдприємств, не допускати їх руйнування, адже це – база для налагодження підприємництва. А роботи на землі для шумчан ще вистачає! Попри помітні зрушення, значна кількість земель, в тому числі – ріллі, досі не обробляється, заростає бур'янами і заліснюється. Ми щоденно ведемо роботу щодо пошуку інвесторів, які могли б узяти в оренду земельні паї, раціонально використовувати їх, сплачувати податки, розраховуватись за оренду з власниками і створювати додаткові робочі місця в селах району.

– Розвиток бізнесу неможливий без розбудови дорожньо-транспортної інфраструктури. Що зроблено в цьому напрямку?

– Дороги – це, свого роду, візитна картка району, за їх станом судять про Шумщину в цілому. Саме тому я ініціював створення в'язного майданчика на автошляху "Шумськ-Кременець". За сприяння підприємства "Мікоген-Україна", ці роботи проведені шумськими шляховиками. Працівники Шумського УЕГТ оновили в'язний знак. Також впорядковуються автобусна зупинка біля підприємства "Мікоген-Україна". Проведено ямковий ремонт та облаштовано узбіччя дороги від с.Стіжок до с.Кути. Висипано більш, як півкілометра дороги до музею під відкритим небом "Антонівська республіка". Часом дорожні роботи мали терміновий характер, як наприклад, в с.Потуторів, де дорога була розмита внаслідок прориву греблі. Протягом доби наслідки стихії були ліквідовані, гребля укріплена, а, крім того, у с.Биківці був зроблений ремонт дороги. Загалом планується, що "Шумський райавтодор", спільно з виконавчими комітетами, проведе ремонти під'їзних та внутрішніх сільських.

– Якщо вже ми заговорили про імідж Шумщини, варто згадати і про благоустрій її населених пунктів, стан закладів соціальної сфери.

– Це питання – на щоденному контролі. Багато акцентів розставив, зокрема, серпневий об'їзд. По кожному закладу соціальної сфери вжито заходи з усунення наявних недоліків. А у деяких з них вже давно не проводили ремонтні роботи, то ж і недоліків назбиралось чимало.

Крім того, перший заступник голови райдержадміністрації В.С.Січковський та заступник голови райдержадміністрації С.Л. Демчук відвідали усі навчальні заклади району. За результатами навчально-виробничих питань закуплено та передано у навчальні заклади матеріали для ремонту приміщень (скло, будівельні матеріали), заміни вікон на пластикові у Кутівській ЗОШ, дверей у Жолобківській ЗОШ І-ІІ ст., підлоги у Літовищенській ЗОШ та Залісцівському НВК. Для Загайцівського НВК придбано матраци, на яких зможуть відпочивати дошкільнята. Встановлено лічильники води в Шумському ліцеї, центрі позашкільної роботи, міжшкільній навчально-виробничій майстерні.

Сприяння районної виконавчої влади і надалі буде надаватися тим, хто щось робить, докладає зусиль. Прикметний приклад – Шумбарська сільська рада. Вся Тернопільщина вже знає про те, що саме в Шумбарі – кращий в області директор навчального закладу. Гран-прі обласного конкурсу Світлана Петрівна Ковальчук отримала цілком заслужено. Але ж і підрозділи виконавчої влади викорис-



товували кожну можливість, щоб допомогти. 1 вересня місцевий НВК отримав такий необхідний йому холодильник. Не витримувала ніякої критики підлога спортивного залу – уже завезені лісоматеріали для нового настилу. Крім того, після втручання першого заступника голови районної державної адміністрації В.С.Січковського, вирішене питання капітального ремонту даху сільського будинку культури, яке тяглося три роки. Виготовлена проектно-кошторисна документація, дерев'яні конструкції в нормальному стані. Тож до холодів цілком можна сподіватися і заміни покрівлі. За сприяння районної державної адміністрації, "Шумський райавтодор" та сільська рада провели ремонт однієї з вулиць с.Новостав.

В Літовищенській школі є проблеми з підлогою, але, після підключення до цього питання керівництва районної державної адміністрації, вже завезені матеріали для ремонту підлоги. Був в цій школі ряд недоліків, які усунули протягом тижня. Триває робота з виготовлення проектно-кошторисної документації з відновлення покрівлі шкільного спортзалу в Жолобках. Дах був провалений десять років. Потихеньку планували розібрати, але стіни ще в належному стані, тож врятуємо спортивну споруду, потрібну учням. В м.Шумськ ведеться реконструкція гаражів відділу освіти для розміщення в них шкільних автобусів, якими учнів з сіл довозять до навчальних закладів. Краще збереження техніки додасть їй ресурсу, а юним пасажиром – комфорту і безпеки.

Але, загалом, варто зазначити, що на даний час навчальні заклади району визнані одними з найкращих в області. Це досягнуто, передусім, працею педагогічних та батьківських колективів, за допомоги промислових та сільськогосподарських підприємств, установ та організацій, приватних підприємств. До того ж рівень варто підтягнути і благоустрій населених пунктів Шумщини в цілому. Дещо в цьому плані вже робиться. Так, після звернення жителів с.Сошище там оновлено занедбану систему відведення дощових вод, зроблено ямковий ремонт дороги, огорожено стихійний кар'єр, який прилягає до села.

Увага до подібних проблем потрібна кожній вулиці Шумщини, кожному її населеному пункту. А тих, хто не хоче працювати, будемо, скажемо так, підбадьорувати і спонукати до роботи. Бо ж для проведення багатьох ремонтних робіт, підтримання у належному стані приміщень, доріг не потрібно великих коштів, мільйонних капіталовкладень, але результат цих справ видимий.

Саме вдумливим розподілом ресурсів вдалося зробити куди більше потрібних справ, які покращили побут жителів району або імідж Шумщини, ніж було зроблено у попередні роки. При тому, що цього річного бюджет не більший за бюджет попередніх років. Наприклад, за підсумками об'їздів, рекомендовано було пообкошувати узбіччя доріг. За лічені дні робота була зроблена. І сьогодні усі, хто приїжджає на Шумщину, бачать, що дорожні служби і виконавчі комітети сільських рад роблять те, що їм належить.

Крім доріг, про які говорилось вище, візиткою нашого краю є визначні і пам'ятні місця. Їм теж намагаємось приділяти увагу. Ведеться капітальний ремонт покрівлі районного краєзнавчого музею. Історична будівля матиме близький до первісного вигляд, прикрасить собою ансамбль Старого Міста. (Закінчення на 3-ій стор.)







**Банак Володимир Михайлович** – директор ТОВ “Сегеш-Україна”.



**Захожий Ігор Олександрович** – підприємець, голова Бюро Шумського районної партійної організації Політичної партії “Сильна Україна”.



**Костюк Михайло Дмитрович** – Благодійний Шумського району, настоятель Свято-Преображенської церкви м.Шумськ.



**Чорнобай Михайло Михайлович** – лікар-хірург, завідувач хірургічним відділенням Шумської ЦРЛ.



**Вознюк Дмитро Іванович** – підприємець, секретар Шумської районної партійної організації Політичної партії “Сильна Україна”.



**Войцешко Валерій Мануїлович** – начальник Шумського відділення Тернопільської обласної дирекції АТ “Райффайзен Банк Аваль”.

## Партія “Сильна Україна”

# № 11 у виборчому бюлетені



**Боярський Вадим Андрійович** – начальник управління праці та соціального захисту населення Шумської райдержадміністрації.



**Хом'як Людмила Іванівна** – начальник управління Пенсійного фонду України у Шумському районі.



**Григоренко Ігор Олександрович** – керуючий Шумським відділенням ТФ ПАТ КБ “ПриватБанк”.



**Гордовська Анастасія Панкратівна** – директор Шумської централізованої бібліотечної системи.



**Захожий Анатолій Антонович** – голова правління Шумського районного споживчого товариства.



**Шевчук Василь Євгенович** – головний спеціаліст-експерт з умов праці управління праці та соціального захисту населення Шумської райдержадміністрації.

### Трибуна депутата

## “ЧУДОТВОРНЕ ТЕРНОПІЛЛЯ”

На осінь випадає багато релігійних свят, днів, які вшановує та відзначає вся православна громада. В такий період християни згадують святих, думають про духовне, відвідують церкви. Наша область завжди славилася високим рівнем духовного розвитку, священнослужителями, храмами, митцями, культурою, і, звичайно, тим, що має дуже багато визначних християнських місць.

Наш край багатий на святі, чудотворні витвори мистецтва, що стали оберегами та хранителями добробуту населення Тернопільщини. Серед них є дійсно чудотворні ікони, релігійні святині, відомі всій Україні та всьому православному світу. Ми тішимось тим, що можемо їх споглядати, горді, що вони є часткою нашого мальовничого краю.

Не дивно, що саме в ці осінні дні голова Тернопільської обласної організації Єдиного Центру Сергій Тарашевський ініціював безпрецедентну акцію – загальнообласну виставку чудотворних ікон Тернопільщини. Сергій Олександрович, автор та розробник програми «Чудотворне Тернопілля», вважає, що цей проект повинен стимулювати розвиток духовності, систематизувати інформацію про чудотворні ікони Тернопільщини, сприяти в об'єднанні християн різних конфесій. Так, спочатку у Тернополі, в день Покрови Пресвятої Богородиці, а потім і по всій області, були виставлені фотокопії 12 чудотворних ікон нашого краю. Поряд із ними була представлена інформація про їх історію, їх значення для всього християнського світу. Відвідувачі виставки мали можливість не тільки ознайомитися з геніальними витворами релігійного живопису, але й здобути масу цікавих знань в області християнства.

В неділю, 24 жовтня, в Шумську відбулася виставка чудотворних ікон Тернопільщини, на якій представлено дванадцять фотокопій чудотворних ікон, зібрано інформацію про їх історію, чудеса зцілення, місцезнаходження. Власне, це не самі ікони, а їх фотокопії. Але, все одно, в кожній – особлива аура добра і світла. Тим більше, вважається, що точні копії таких образів зберігають свою містичну властивість. Оригінали zostалися в храмах, до них ідуть щодня, щоб подякувати, покаятися. Багато людей на власному досвіді переконалися: ці ікони творять дива. І все ж, чудотворний образ – це не лікарня і не “телефон довіри”. Це нагадування про те, що людина може рівнятися на Небо і невтомно трудитися духовно.

У нашому районі ініціативу Сергія Тарашевського підтримали кандидати до районної та міської рад від Єдиного Центру. За їх сприяння в районному будинку культури була організована дана виставка. Жителі Шумщини мали змогу ознайомитися з чудотворними реліквіями, долучитися до світу духовного, відчути єднання навколо власного краю та релігії. Кожному гостю виставки було подаровано календар «Християнська злагода» на 2011 рік, у якому зібрана інформація про 12 чудотворних ікон Тернопільщини, подано чотири церковні календарі різних конфесій. Його випуск благословили вищі чини греко-католицької, римо-католицької та православної конфесій. Серед них: владика Тернопільсько-Зборівської єпархії Української греко-католицької церкви Василій Семенюк, єпископ Нестор Тернопільсько-Буцацької єпархії Української православної церкви Київського патріархату, декан Андрій Тернопільського деканату римо-католицької церкви.

Після закінчення виставки районна організація Єдиного Центру подарувала фотокопії ікон Шумському ліцею, де вони і будуть знаходитися надалі.

Світлана ДЕМЧУК, заступник голови районної державної адміністрації, депутат обласної ради, фракція Єдиний Центр.

## ЛІДЕР ЄДИНОГО ЦЕНТРУ

### ВІКТОР БАЛОГА:

# ПРОСИМО МІСЦЕВІ ГРОМАДИ ПІДТРИМАТИ НАШІ ІДЕЇ

**Виборча кампанія наближається до фіналу. Кандидати і їхні гасла відомі: від портретів мерехтять в очах, від заяв шумить у голові. Аналізуємо все це, дійшов до висновку: ще одні вибори завершуються так само, як і попередні, тобто, майже без змісту, лише з емоціями.**

На пальцях можна перерахувати тих, хто пропонує конкретну програму. Здебільшого, виборців спокушають пафосними, але дуже обтічними словами. Оці надривні “зміни майбутнього”, “будівництво нової країни” і “вибори нормальних” мало що говорять людям. І це при тому, що зараз ідуть вибори місцевих органів влади, які мають розв'язувати щоденні проблеми громад. А виходить, що замість відповіді на питання, як побудувати дороги, виборцям підсовують захмарні гасла, за втілення яких ніхто і ніколи не відповідає.

З іншого боку, чимало і тих, хто на це “купується”. Під час численних поїздок країною я запитував у людей, чому вони готові проголосувати за ту чи іншу партію або її кандидата. “Красиво говорять”, – нерідко відповідали мені. А про що говорить – не так важливо.

Або інше. Кажуть мені люди: наш сільський голова (мер міста, районний чи обласний керівник), як обрався на посаду, добряче прокрився. “То тепер за нього не проголосують”, – припускаю. “Проголосують, бо його вже знають, а інших ні, та й ті теж красти-муть”.

Цю логіку потрібно поламати. Треба поважати, насамперед, себе і не віддавати свій голос аби за кого. Треба відкривати дорогу у владу новим людям: з енергією, вміннями і хорошою репутацією. Підтримувати тих, хто говорить із виборцями їхньою мовою, про їхні проблеми й інтереси.

Єдиний Центр на виконання своєї програми “Якісна Україна” взяв на себе чіткі зобов'язання.



Наші представники у місцевій владі будуть домагатися рішень, які потрібні людям: будівництва і ремонту доріг, забезпечення теплом, реальних тарифів, поліпшення медичних послуг. Усі важливі для громад рішення будуть обговорені на місцевих референдумах. Партія бере на себе відповідальність за виконання виборчих програм.

Єдиний Центр просить у виборців підтримки. Адже наша позиція – відкрита і чесна. Це політики зараз змагаються один з одним за владу, а не за інтереси громад. Ми – інші.

**Партія пропонує зрозумілі ідеї для людей і знає, як їх втілити. І в той час, коли всі “сильні”, “нормальні” й інші “фронтовики” мріють тільки про парламент, Єдиний Центр іде працювати у місцевій владі.**

### Знай наших

## НОВИХ ПЕРЕМОГ ТОБІ, ОЛЕЖЕ!

Шумщина завжди славилася талановитою та розумною молоддю. Черговим підтвердженням цього стала перемога учня 4 курсу Шумського ліцею Олега Зелінського в XII обласному конкурсі бізнес-планів підприємницької діяльності серед молоді віком від 14 до 35 років.

На щорічний конкурс, метою якого є залучення молоді до підприємницької діяльності, сприяння створенню молодіжних підприємств, формування позитивного іміджу підприємництва, було подано 31 заявку, 16 проєктів вийшли у фінал. Потрібно сказати, що якість та кількість робіт вражала, і, звичайно, перемогу здобути було нелегко. За рішенням Експертної ради конкурсу, найкращим став проєкт, написаний групою ліцеїстів під керівництвом Олега Зелінського “Створення ЗАТ “Екосік”. Безумовно, в основі цього тріумфу лежать як здібності школярів, так і клопітка робота їх наставників – вчителів Шумського ліцею. Разом із перемогою наш юний земляк виборов право представляти Тернопільщину у фіналі загальноукраїнського конкурсу, і ми віримо, що Олег і там гідно представить наш край.

Вітаєм з перемогою Олега і запрошуєм молодь Шумщини до участі в подібних проєктах. Ми вірим, що серед молодого покоління шумчан є багато талантів, які принесуть нам чергові перемоги і звершення.

Тарас КОРЕЦЬ, начальник відділу у справах сім'ї та молоді районної державної адміністрації.



Офіційне

У ШУМСЬКУ –  
КАРАНТИННІ ОБМЕЖЕННЯ

В районі час від часу фіксують випадки сказу, основними носіями якого є, як правило, лисиці та коти.

На останньому засіданні державної надзвичайної протиепізоотичної комісії при Шумській райдержадміністрації, яке провів перший заступник голови районної державної адміністрації, голова державної надзвичайної протиепізоотичної комісії Віталій Січковський, розглядали епізоотичну ситуацію в місті Шумськ.

Приводом для скликання комісії стало надходження позитивних результатів аналізу біологічних матеріалів з регіональної державної лабораторії ветеринарної медицини, що досліджували на предмет виявлення збудника сказу. На початку вересня кіт покусав жителя Шумська, а 12 жовтня надійшло документальне підтвердження, що агресивний кіт є носієм збудника сказу. У зв'язку з цим, на засіданні комісії прийняли рішення про запровадження з 15 жовтня 2010 року карантинних обмежень та оголосили неблагополучним по сказу котів м.Шумськ та загрозовою зоною села: Бриків, Круголець, Онишківці; затвердили план заходів з локалізації і ліквідації спалаху сказу котів в даних населених пунктах.

ДАІ інформує

## ТЕХНІЧНИЙ ОГЛЯД ЗАКІНЧУЄТЬСЯ

Значною мірою нормальні та безпечні умови руху на автошляхах для всіх його учасників залежать від технічного стану транспортних засобів. З 15 січня поточного року триває державний технічний огляд колісних транспортних засобів. Проте значна кількість власників транспортних засобів району ще не пройшли його. Нагадуємо, що справність автотранспорту підтверджується видачею талона про проходження державного технічного огляду. Поданням на огляд технічно несправним транспортним засобам заборонено подальша експлуатація, згідно з чинним законодавством.

При проходженні технічного огляду контролюється сплата податку з власників транспортних засобів, наявність чинної страховки, медичної довідки (додають копії вказаних документів), довідка про відсутність заборгованості по сплаті штрафів. Технічний огляд-2010 закінчується 15 грудня 2010р. Експлуатація транспортних засобів без ДТО заборонена, згідно зі ст.121 Кодексу України "Про адміністративні правопорушення" – керування транспортним засобом, який не пройшов техогляду, карається штрафом на суму від 340 до 425 грн.

Жителів Шумського району з питань проходження техогляду обслуговуємо щоденно (крім неділі) у відділенні ДАІ за адресою: м.Шумськ, вул Майдан Незалежності, 24.

**Павло ШТУКА,**  
старший державтоінспектор відділення державтоінспекції.

Уточнення про реєстрацію виборчих списків  
кандидатів у депутати міської ради  
по багатомандатному виборчому округу

РАЙОННА ОРГАНІЗАЦІЯ ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ " НАРОДНА ПАРТІЯ"				
Грищенко Микола Іванович	12.05.1958	Член НП	Заступник начальника	Управління Держкомзему
Свідрук Ірина Костянтинівна	18.04.1982	Член НП	Тимчасово не працює	-
Куч Тамара Павлівна	20.01.1958	Член НП	Заввідділом	РДА
Ніскульшина Галина Пилипівна	22.07.1950	Член НП	Пенсіонерка	-
Дільний Іван Іванович	18.02.1971	Позапартійний	Приватний підприємець	-
Задерейчук Лілія Іванівна	18.08.1957	Позапартійна	Спеціаліст	Управління СГ РДА
Музиченко Лілія Вікторівна	11.02.1974	Позапартійна	Приватний підприємець	-
Вахтарчук Віктор Іванович	10.02.1951	Позапартійний	Головний лікар	Шумська РайСЕС
РАЙОННА ОРГАНІЗАЦІЯ СОЦІАЛІСТИЧНОЇ ПАРТІЇ УКРАЇНИ				
Карп'юк Микола Антонович	05.04.1951	Член СПУ	Тимчасово не працює	-
Степчук Ірина Василівна	27.06.1985	Позапартійна	Шумська районна рада	Головний спеціаліст заг.відділу
Бойко Ярослав Миколайович	26.12.1935	Член СПУ	Пенсіонер	-
Декар Георгій Миколайович	19.12.1939	Член СПУ	Пенсіонер	-
Павлюченков Олександр Володимирович	05.01.1961	Член СПУ	Вчитель автосправи	Шумська міжшкільна навчально-виробнича майстерня
Токарський Іларіон Степанович	03.11.1946	Член СПУ	Пенсіонер	-
Дмитришин Михайло Антонович	16.11.1957	Член СПУ	Технічний працівник	ПП Ільчук О.Я.

Голова Шумської міської виборчої комісії  
Секретар Шумської міської виборчої комісії

ДМИТРУК Т.Я.  
ЯЦИШИНА Т.С.

## Людвигенська СВК

Кандидати на посаду Людвигенського  
сільського голови

**Головач Петро Володимирович** – 02.07.1980р.н., освіта вища, проживає в с.Людвигів Шумського району Тернопільської області, підприємець, позапартійний, самовисування.

**Горбатюк Олег Григорович** – 03.02.1961р.н., освіта вища, проживає в с.Людвигів Шумського району Тернопільської області, Кременецька РДА, позапартійний, Шумська районна організація Громадянської партії "Пора".

**Дмитрук Володимир Олександрович** – 01.04.1964р.н., освіта середня, проживає в с.Людвигів Шумського району Тернопільської області, не працює, позапартійний, Шумська районна організація Партії регіонів.

**Похила Світлана Миколаївна** – 15.11.1958р.н., освіта вища, проживає в с.Людвигів Шумського району Тернопільської області, сільський голова, член ВО "Батьківщина", партія "Батьківщина".

**Решетило Петро Володимирович** – 05.04.1948р.н., освіта середня спеціальна, проживає в с.Людвигів Шумського району Тернопільської області, пенсіонер, член НП, Шумська районна організація Народної партії.

**Голова Людвигенської СВК М.П.РЕШЕТИЛО.**  
**Секретар Людвигенської СВК А.А.ДВОРЕЦЬКА.**

Обласний семінар

ШУМЩИНА ПРИЙМАЛА  
ОСВІТЯН ТЕРНОПІЛЛЯ

Зростає авторитет освітян Шумщини на обласному рівні. Одне з підтверджень цього – все частіше навчально-методичні заходи для педагогів Тернопілля проводять у нашому районі.

Минулого тижня відбулася творча зустріч керівників навчальних закладів області. Її учасники відвідали Шумбарський та Тилляський навчально-виховні комплекси, меморіальний музей Уласа Самчука та музей під відкритим небом "Антонівська республіка".

А днями на Шумщині відбувся обласний семінар методистів фізичної культури. На відкритті пленарного засідання його учасників привітали заступник голови районної державної адміністрації Світлана Демчук, начальник відділу з питань освіти райдержадміністрації Лариса Табачук. Учасники семінару побачили комплексний урок, проведений педагогами району, та свято "Тато, мама, я – спортивна сім'я". Захоплюючі спортивні конкурси цього свята чергувалися із мис-



тецькими виступами Наталії Колесник, зразкового хореографічного ансамблю "Тополина", дитячої секції клубу "Nadine", показами антикризової колекції спортивної моди, розробленої гуртківцями центру позашкільної роботи. Завершальним акордом семінару стало відвідання Тиллявського НВК та музею Уласа Самчука.

Підбиваючи підсумки заходу, методист обласного комунального інституту післядипломної освіти подякувала організаторам і відзначила високий рівень його проведення.

**Сергій СИНЮК.**

## Шумбарська СВК

Кандидати на посаду  
Шумбарського  
сільського голови

**Кондратюк Віктор Іванович** – 1956р.н., вища, с.Новостав, Шумбарська сільська рада, позапартійний, Шумська районна організація Партії регіонів.

**Кондратюк Володимир Михайлович** – 1967 р.н., середня спеціальна, с.Шумбар, безробітний, член Громадянської партії "Пора", Шумська районна організація Громадянської партії "Пора".

**Ремизович Володимир Юхимович** – 1961 р.н., середня спеціальна, с.Новостав, Шумське УЕГГ ВАТ "Тернопільгаз", член Всеукраїнського об'єднання "Батьківщина", Шумська районна організація Всеукраїнського об'єднання "Батьківщина".

**В.П.ШМИГЕЛЬ,**  
**голова Шумбарської СТБК.**  
**А.А.КАНЬОВСЬКА,**  
**секретар Шумбарської СТБК.**

Соснівська сільська виборча  
комісіяКандидати на посаду  
Соснівського сільського  
ГОЛОВИ

**Петрук Михайло Ананійович** – 1957 р.н., середня спеціальна, с.Соснівка, ТОВ "Мікоген-Україна", член Громадянської партії "ПОРА", Шумська районна організація Громадянської партії "ПОРА".

**Уваров Сергій Анатолійович** – 1971 р.н., вища, с.Соснівка, Соснівський сільський голова, позапартійний, Шумська районна організація Партії регіонів.

**Хромуляк Василь Іванович** – 1956 р.н., середня спеціальна, с.Соснівка, тимчасово не працює, позапартійний, самовисування.

**Н.А.ТАРКОВСЬКА,**  
**голова Соснівської СВК.**  
**Н.І.КОЗАЧОК,**  
**секретар Соснівської СВК.**

Зверніть увагу

ДОТАЦІЯ ЗА ВИРОЩУВАННЯ  
ЦУКРОВИХ БУРЯКІВ

Управління агропромислового розвитку райдержадміністрації приймає документи для виплати дотації на вирощування цукрових буряків для виробництва цукру в межах квоти «А».

Сільськогосподарські підприємства, які вирощують цукрові буряки, мають право подати до 1 грудня поточного року комісії заявку на отримання бюджетних коштів, крім сільськогосподарських підприємств, які визнані банкрутами або щодо яких порушено справу про банкрутство, або які мають прострочену більш, як півроку, заборгованість перед Державним та місцевим бюджетами, іншими цільовими фондами.

До заявки на отримання бюджетних коштів додають документи:

- 1) форма 4-с/г за 2010 рік;
- 2) довідка про фактичні площі посіву сільськогосподарських культур за підписом керівника підприємства;
- 3) форми: №118, №119;
- 4) копії:

4.1. сертифіката на насіння цукрових буряків або сертифіката на насіння України;

4.2. довідки відповідного органу державної податкової служби та Пенсійного фонду України про відсутність (наявність) заборгованості за податковими зобов'язаннями та платежами до Пенсійного фонду України;

4.3. довідки про включення до ЄДРПОУ;

4.4 довідки про розмір площі земель сільськогосподарського призначення, які перебувають у власності, постійному користуванні чи оренді, виданої Центром державного земельного кадастру;

5) довідка про відсутність (наявність) заборгованості перед місцевим бюджетом із сплати податку з доходів фізичних осіб за підписом керівника, скріпленою печаткою сільськогосподарського підприємства.

Новини ДПІ

## До уваги платників податків!

**30.10.2010р. закінчується строк сплати:**

- ПДВ за вересень;
- збору на розвиток виноградарства за вересень;
- збору за використання радіочастотного ресурсу за вересень;
- фіксованого с/г податку за вересень;
- земельного податку та орендної плати за вересень;
- сум місцевих податків і зборів за вересень;
- податку з доходів фізичних осіб за вересень.

**Шумське відділення  
Кременецької МДПІ.**





